

淮安日报



淮安区发布



视听淮安



数字报



海棠融媒

2024年10月

31

星期四

甲辰年九月廿九

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3521期

总第66821期

周恩来总理家乡
三大名著诞生地

学习贯彻党的二十届三中全会精神

高端智能制造高性能钢带项目签约

当龙头 作表率
——聚焦重大项目

融媒体记者 仲昱晓 开年年 严秋龙

10月29日下午，高端智能制造高性能钢带项目签约仪式举行。区委书记颜复、江阴锡研院冶金工程技术有限公司总经理杭仁甫参加签约活动。

高端智能制造高性能钢带项目由江阴锡研院冶金工程技术有限公司、淮安大合新钢科技有限公司发起、建设。项目计划总投资10亿元，分三期完成。依托锡研院核心技术、工艺创新和我区便利科研、专业产业园和物流

成本等优势，着力打造拥有35万吨生产能力的冷轧工厂，具有广阔的市场前景。

颜复对项目的成功签约表示祝贺。他说，公司对于企业发展的设想更加夯实了双方深入合作的基础，淮安区将积极行动起来，一如既往以优质高效帮办服务推动项目建设、赋能企业发展。

要提高效率。经济开发区要持续深化帮办服务，在项目签约后紧锣密鼓地开展红线规划、土地挂牌、可研报告、环评等工作，帮助企业迅速完成工厂建设前期工作，确保项目尽快开工建设、投产达效。要倒排工期。按照既定的开工时间，详细排出项目前期推进和建设管理的时间表，挂图作战，

实现投资方和帮办方信息对称、无缝对接、高效运作。要深化合作。在此次签约的基础上，双方要进一步探索符合共同发展目标的合作方式，在特色品牌创建、未来产业发展等方面谋求更加全面深度的合作，以企业的做大做强为区域经济高质量发展增添强劲动力。

杭仁甫非常看好淮安区的投资条件和营商环境。他表示，将全力推动项目落地建设，力争早日投产达效，并根据企业发展和市场需求，逐步提高产能，拓展空间，为助推淮安区域经济高质量发展和建好周恩来总理家乡贡献力量。

大有塑纤防水材料生产线技术升级改造项目：

深秋建设“加速跑” 抢抓序时保工期

融媒体记者 陈雅文 潘健

深秋气温持续走低，重大项目建设现场却呈现出一派热火朝天的繁忙景象。在大有塑纤防水材料生产线技术升级改造项目现场，施工人员抢抓工期，以饱满的热情和昂扬的斗志，加速推进各项工程进度，确保项目按时按质完成，为经济社会发展注入强劲动力。

据项目建设方现场负责人介绍，该

项目自6月开工以来，工人们每天加班加点抢工期、赶进度，目前厂房建筑封閉工作已基本完成，现在正进行内外装饰及脚手架拆除。同时，部分生产设备及辅助设施也陆续进场安装调试。工程预计在11月底竣工。

大有塑纤防水材料生产线技术升级改造项目由区交通局引进，项目计划固定资产投资10500万元，项目主要购置防水板生产线、反粘式防水板生产

线、防水板辅材制胶生产线等生产及辅助设备24台(套)，生产防水材料等产品。项目竣工投产后，可年产600万平方米防水材料，预计可实现年开票销售15000万元，入库税收1000万元。自项目落地以来，区交通局积极协调各类保障要素，每月调度项目进度，主动服务、靠前服务、优化服务，努力为项目建设保驾护航。

我区开展“揽才入淮 共赢未来” “名校优生”招聘宣讲活动

日前，区委人才办赴北京航空航天大学等高校开展“揽才入淮，共赢未来”“名校优生”招聘宣讲活动。区委常委、组织部部长俞向林出席活动并讲话。北京航空航天大学就业指导服务中心副主任袁文婧、航空科学与工程学院助理研究员郭金及近50名北航学子参加活动。

宣讲会播放了淮安市宣传片。俞向林向同学们介绍了淮安市市情和淮安区

区情，诚挚邀请同学们筑梦淮安、施展抱负。

区委人才办工作人员向同学们详细解读了“名校优生”引进以及相关产业人才政策。淮安区“名校优生”代表、北京航空航天大学2018届毕业生沈靖豪上台分享在淮安工作、生活的切身感受，呼吁同学们把握机会。

现场答疑环节，同学们踊跃提问，人

才办工作人员就“名校优生”报名、留淮补贴等问题耐心答疑解惑，活动现场气氛热烈。

此外，区委人才办还在中国农业大学、北京工业大学开展招聘活动，共吸引近200名同学参加活动，成功收到简历50余份。推介会后，区委人才办有关负责同志与3名博士洽谈高层次人才来淮创业就业相关事宜。

(淮安先锋)



进入四季度，264省道淮安区段紧盯路面施工不放松，工程建设者抢抓晴好天气，争分夺秒忙建设，力争项目按时竣工。目前路面水稳层施工进入攻坚阶段，项目组织了4套水稳施工班组在全线进行平行流水作业，计划年内完成路面水稳层的85%，11月份完成沥青首件施工，年内完成沥青总工程的10%。

成林珊(见习) 刘武 摄

颜复赴施河、车桥调研推进集镇建设与乡村振兴工作

融媒体记者 王洪斌 孙军 严秋龙

10月28日下午，区委书记颜复带领区相关部门负责人赴施河镇、车桥镇，调研推进集镇建设与乡村振兴等工作。区领导俞向林、李晓旭、汤昌波参加调研。

在施河镇，颜复一行先后深入镇好人广场和万新村调研。他指出，施河镇有优越的产业基础和产业规模，要围绕教学具、食品加工等成熟产业来集聚人气，拉动镇区的就业与消费。要立足实际，着眼长远，按照建设未来小城市的思路来精心谋划集镇建设与管理，要用脚丈量、细之又细地优化空间功能布局，完善教育、医疗等功能配套，加快招引一批发展前景好、产业关联度大的龙头企业和配套项目，走出一条新的产镇融合发展之路。

在车桥镇，颜复一行观摩了车桥战役纪念广场、老桥头馄饨街和淮安千润农业发展公司，要求车桥镇对正在修缮的车桥战役纪念广场，本着敬畏历史、缅怀先烈的情怀，把更多的空间打开，充分对社会开放、展示。对老桥头馄饨街临水面要进行整治、改造，将老涧河北岸做成生态河道，以一流的标准将整洁、干净的百年老街呈现出来。在千润农业发展公司，当听说90后的总经理陈杰是车桥镇卢滩村人时，颜复称赞他有思想有抱负，是发展车桥芡实产业的年轻新生代。颜复表示，家乡的土地也是青年才俊人生出彩的舞台，希望陈杰能将芡实种植与生产深度融合，延伸产业链，将车桥芡实产业进一步做大做强。

调研中，颜复指出，组建镇

(街)乡村振兴公司是改革村集体经济生产组织形式、发展农村新质生产力的重要探索，各镇(街)党(工)委要落实“抓乡促村”政治责任，发挥乡村振兴公司“统”的作用，强化镇域范围内村级资产资源综合利用，向土地要产出要效益，以规模经营优势实现降本增效。要大力推进“一品一品”品牌建设，全方位增加村集体经济收入，推动村集体经济高质量发展。

颜复强调，村(社区)党组织书记是党在农村工作的中坚力量，各镇街要强化源头储备，坚持“好中选优”，超前谋划、统筹考虑，通过科学调度、跟踪培育，在新一轮村(社区)“两委”换届中打造一支具有周总理家乡特色禀赋的村(社区)党组织书记队伍，为建好周总理家乡作出应有贡献。

区政协召开各工作组负责人座谈会

融媒体记者 丁佳涵 张益键

10月28日，区政协召开各工作组负责人座谈会。区政协主席关晓卫，副主席马世良、徐向阳、嵇棚等参加会议。

会议听取了各工作组关于今年特色工作、调研、提案、活动推进情况汇报，并就2025年区政协工作安排征求各工作组的意

见和建议。

关晓卫表示，各工作组解放思想，畅所欲言，提出了许多有利于政协工作开展的远见高见、真知灼见。希望大家围绕政协这个组织的目的、宗旨来研究工作。

要思考自己为政协协商做了什么。深入调查研究，积极建言献策，反馈社情民意。要思考自己为政协大团结做了什么。结合所

在界别、工作岗位，深入理解党和国家的相关政策及区委区政府的部署要求，在思想上行动上统一起来。要思考自己为高质量发展做了什么。围绕招商引资项目、服务项目、提供项目信息开展工作，为淮安区经济社会高质量发展多作贡献。要思考自己为困难群众做了什么。多走访看望慰问困难群众，尽自己所能伸出援手。

苏鲁豫皖鄂五省疟疾联防调研组 来我区开展专项调研活动

目前，河南省疾控中心副主任赵东阳率苏鲁豫皖鄂五省疟疾联防调研组来我区调研防治疟疾输入再传播工作。江苏省疾控局副局长顾帮朝、卫生与免疫处处长承明华，省寄研所党委书记、所长曹俊，淮安市卫健委副主任、疾控局局长张飙，副区长陈祖敏陪同调研。

按照联防联控调研工作要求，调研组先后听取了江苏省、淮安市和淮安区防止疟疾输入再传

能力进行考核。

调研组对我区在疟疾联防联控工作中所取得的成绩给予高度评价，认为我区政府重视、部门联动、宣传到位、措施扎实、资料完善，亮点纷呈。

我区将以此次调研为契机，进一步加强输入性疟疾管理，继续做好宣传培训工作，加大督查指导力度，不断巩固消除疟疾成果，为全区居民健康保驾护航。

(疾控宣)

第三期全省宣传思想文化领域 高层次人才研修班在我区举行

融媒体记者 张攀江 祁新凯

日前，第三期全省宣传思想文化领域高层次人才研修班在周恩来干部学院举行。

在为期5天的培训中，来自全省宣传思想文化领域的100多名青年人才，在知名专家学者的集中授课中，深入学习了《深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想》《中华优秀传统文化的价值取向和精神追求》《全面贯彻落实意识形态工作责任制》等课程。研修班还组织开展了“永远难忘的

怀念”——周恩来崇高风范沉浸式党课情境教学；赴周恩来故居、周恩来纪念馆开展实境课堂；综合运用朗诵、戏曲、舞蹈等多种艺术形式开展自编自导自演的文艺演出……在丰富多彩的课程和活动中，引导宣传思想文化领域青年人才坚定文化自信，自觉担负起新的文化使命，在铸就中华文化新辉煌中谱写人生新华章。

此次研修班主题鲜明、内容丰富、干货满满，既有政治高度，又有理论深度，更有实务广度，为全省宣传思想文化领域的青年人

才带来一次思政之旅和一场精神盛宴。大家表示，将以此次培训为契机，进一步拓宽视野、理清思路、加强学习、创新举措，自觉把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面全过程，在新的历史起点上勇担新的文化使命，以新气象新作为推动宣传思想文化工作高质量发展，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

审定季文责编 刘玉洲 版式 丁颖

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230